

今起进入雨季,短时雷雨和大风频繁

今日局地大暴雨,伴着雷电大风

本报泰安7月5日讯(记者 路伟) 高温黄色预警信号还没解除,泰安再次迎来强降雨天气,从6日起,泰安正式进入雨季。预计6日和7日,全市将普降大雨,局部地区还有可能降下大暴雨。

4日中午,泰安不少地区下起一场急雨,部分路段出现了积水。据泰安市防办、气象台和水文局联合发布的雨情,4日那场雨,全市平均降水量为4.8毫米,高新开发区则为出现有效降雨,最大降水量出现在泰山景区下港,为69.4毫米。今年以来,全是累计降水量

为207.1毫米,和常年相比,偏少12.7毫米,比去年同期则偏少48.5毫米。

降雨过后,泰安的高温天气似乎并未缓解,3日发布的高温黄色预警信号至今没解除。5日上午,泰安天气比较晴朗,中午时分,开始变阴。5日上午,泰安市气象台发布雷电黄色预警信号,预计5日中午到6日夜间,泰安大部地区将有雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,雷雨地区雷雨时阵风可达7~8级,局部地区有短时强降雨,请有关单位和人员做好防范准备。

30分钟后,气象台再次发布重要

天气预报,从6日起,泰安正式进入雨季。预计6日白天到夜间,受冷空气和副热带高压边缘西南暖湿气流的共同影响,泰安将有一次大范围强降雨过程,过程降雨量为大到暴雨(40~70毫米),局部大暴雨(100毫米以上),并伴有雷电,雷雨地区雷雨时阵风可达7~8级,局部地区有短时强降雨。伴随此次降雨过程,泰安自7月6日开始进入雨季,降雨量增多。建议各地密切关注天气变化,特别是强降水地区要做好城市内涝和农田积水等防汛工作,以及短时雷雨大风防范工作。

最新发布的天气预报显示,此次降雨来势汹汹,预计7日仍会有大到暴雨。连续阴雨天气,建议市民出现带好雨具。

未来三天具体天气预报为,5日夜间到6日,多云转阴有大雨,局部暴雨,并伴有雷电,南风3~4级,雷雨时阵风7~8级,最高气温30℃左右。7日,阴有大到暴雨转多云,并伴有雷电,南风转北风3~4级,雷雨时阵风7~8级,最高气温32℃左右。8日,多云,南风3~4级,最高气温34℃左右。

泰安首次对历史建筑摸家底

要求建成30年以上,有历史渊源、不同寻常的经历等

本报泰安7月5日讯(记者 梁敏 通讯员 陶金 韩长清) 7月6日至7月21日,泰安市规划局牵头,在泰山区和岱岳区首次大规模开展历史建筑普查线索征集。您身边有老建筑吗?快看看是否符合历史建筑征集要求,抓紧来推荐。

这是泰安市首次在泰山区和岱岳区展开大规模的历史建筑普查工作。究竟哪些历史建筑可以参与报名征集呢?市规划局工作人员介绍,建成30年以上(或具有显著时代特征及特殊保护价值的建筑),未公布为文物保护单位的,也未登记为不可移动文物的建筑物、构筑物等,均可作为历史建筑的推荐对象。

参与报名的历史建筑还需要有自身不同寻常的经历。“与重大历史事件、革命运动、著名人物或者重要组织机构有关的建筑;建筑样式、结构、材料、施工工艺和工程技术具有建筑艺术特色和科学研究价值的建筑;反映本市历史文化和民俗传统,体现城乡传统风貌、时代特征和地方特色的建筑;具有异国建筑风格特点的建筑;著名建筑设计师的代表作品;产业发展史上具有代表性的作坊、商铺、厂房和仓库等;名人故居或者其它具有特殊意义的建筑。”市规划局工作人员详细介绍了征集条件。

此次历史建筑征集的内容包

括:建筑物详细地址和具体位置(区、街、路名和门牌号)、建筑历史和建造时间、建筑历史功能和现功能,并说明推荐理由及建筑的历史、特色和价值等。市民在为历史建筑报名时,请尽量提供反映推荐理由的照片、图纸、文献。

市民可以通过电子邮箱将征集内容发送至taghjzgb@163.com或者拨打8293969(泰安市规划局总工办)、8200237(泰安市规划设计院)进行征集推荐,还可以将征集内容通过邮寄信函寄至泰安市东岳大街382号建设大厦市规划局总工办,并请在信封上注明“泰安市历史建筑线索征集”字样。

口腔科专家 做客空中诊室

本报泰安7月5日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 6日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院口腔科、口腔医学教研室副主任,医学硕士,副主任医师、副教授。访美学者,中华口腔医学会会员邢在臣将为大家讲解口腔疾病的相关知识。

口腔溃疡,牙周炎,上颌突出,舌病……口腔疾病真不少。邢在臣副教授从事口腔临床医疗及教学工作20余年,擅长诊治颌面部良恶性肿瘤、各类血管瘤和脉管畸形、先天与后天的组织缺损,颌颌面多发骨折等疾病及牙颌畸形的正颌治疗,擅长并率先开展了牙种植手术和无痛、微创拔牙术。

下期“空中诊室”栏目时间:7月6日下午3:00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。